

حضرت صفیہؓ کی دلداری

سزخیبر سے واپسی کے متعلق ایک صحابی بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ اپنے اونٹ کے پیچھے اپنی عبا کو پھیلا دیتے تھے اور اس پر حضرت صفیہؓ کو بٹھاتے تھے۔ اور جب سواری پر چڑھانا ہوتا تھا تو اپنا گھٹنا قدم رکھنے کیلئے پیش کرتے اور حضرت صفیہؓ اپنا پاؤں اس گھٹنے پر رکھ کر سواری پر بیٹھتی تھیں۔

(صحیح بخاری کتاب المغازی باب غزوہ خیبر حدیث نمبر 3879 3880)

C.P.L 29

ٹیلی فون نمبر 213029

روزنامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazal.com>
Email: editor@alfazal.com

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

مئی 6 جولائی 2004ء 17 جمادی الاول 1425 ہجری - 6 و 1383 مئی 54-89 نمبر 148

کفالت یتیمی کی سعادت

کئی کفالت یکصد یتیمی ربوہ اپنے قیام سے لے کر اب تک 725 گھرانوں کے 2635 یتیمی کی کفالت و خبر گیری کر چکی ہے۔ اس عرصہ کے دوران 307 گھرانوں کے 1085 یتیم بچے برسر روزگار ہوئے اور بچپان شادی کے بعد اپنے گھروں میں آباد ہو چکی ہیں۔ 1500 سے زائد بچے اس یتیمی کفالت کے زیر کفالت ہیں۔ اگر ہم ان کی اچھی پرورش کریں گے اور ان کی جائز ضروریات کو پورا کریں گے تو یقیناً جماعت کے مفید و جود ثابت ہوں گے۔

کفالت یتیمی کفالت کی مالی معاونت آپ کے لئے اجر عظیم کا باعث ہوگی۔

(یکسرزی یکصد یتیمی دارالضیافت ربوہ)

نیشنل آؤٹ ریچ پروگرام (NOP)

○ معیاری تعلیم کو معاشرے میں مالی طور پر کمزور طلبہ تک پہنچانے کے لئے LUMS نے 2001ء میں اس پروگرام کا آغاز کیا تھا۔ اس پروگرام کا مقصد ذہین طلبہ جو مالی طور پر کمزور ہیں ان لوگوں تک LUMS میں بی ایس سی (آنرز) کی تعلیم کو فروغ دینا ہے تاکہ وہ طلبہ بھی اپنی صلاحیتیں دکھاتے ہوئے یہاں آسانی کے ساتھ داخلہ لے سکیں اور اپنا مستقبل تانناک بنا سکیں۔ ایسے طلبہ جو میٹرک کے امتحان میں 70% سے زیادہ نمبر حاصل کریں اور ان کی سالانہ آمد 2 لاکھ روپے سے کم ہو۔ وہ اس پروگرام میں Apply کرنے کے اہل ہیں۔ شارٹ لسٹ ہونے والے امیدواران کو LUMS میں SAT کی تیاری کروائی جاتی ہے اور اس کے بعد یہ باقی طلبہ کے ساتھ LUMS کے داخلہ ٹیسٹ میں شامل ہوتے ہیں۔ کامیاب امیدواران کو Full Scholar Ship کے تحت LUMS میں داخلہ دیا جاتا ہے۔ داخلہ فارم کے لئے مندرجہ ذیل ویب سائٹ وزٹ کریں۔ www.lums.edu.pk

(نظارت تعلیم)

اپنے اہل و عیال کے ساتھ حسن معاشرت کرنے کے بارے میں ہر معارف خطبہ

تم میں سے بہترین وہ شخص ہے جو اپنے اہل خانہ کے ساتھ حسن سلوک میں بہتر ہے

آنحضرت ﷺ کی گھریلو زندگی کا نمونہ ہر لحاظ سے مثالی اور بہترین تھا

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ علیہ السلام نے مورخہ 2 جولائی 2004ء بمقام ٹورانٹو انٹرنیشنل کانفرنس

خطبہ جمعہ کا یہ خلاصہ ادارہ الفضل ایچ ڈی مطبوعہ پبلشرز نے شائع کر رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ علیہ السلام نے مورخہ 2 جولائی 2004ء بمقام ٹورانٹو انٹرنیشنل کانفرنس میں خطبہ جمعہ ارشاد فرمایا جس میں آپ نے قرآن کریم، احادیث نبویہ، آنحضرت ﷺ کے اسوہ حسنہ اور حضرت سحیح موعود کے ارشادات کی روشنی میں اپنے اہل و عیال کے ساتھ حسن معاشرت کرنے کی طرف توجہ دلائی۔ حضور انور کا یہ خطبہ احمدیہ ٹیلی ویژن نے دنیا بھر میں براہ راست ٹیلی کاسٹ کیا اور ساتھ ساتھ انگریزی، عربی، بنگالی، جرمن اور فرانسیسی زبان میں رواں ترجمہ بھی نشر کیا۔

حضور انور نے خطبہ کے آغاز میں سورۃ الفرقان کی آیت نمبر 75 تلاوت فرمائی جس کا ترجمہ یہ ہے کہ اور وہ لوگ جو یہ کہتے ہیں کہ اے ہمارے رب ہمیں اپنے جیون ساتھیوں اور اپنی اولاد سے آنکھوں کی ٹھنڈک عطا کر اور ہمیں مستقیماً کا امام بنا دے۔

حضور انور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے مرد و جسمانی قوی کے لحاظ سے مضبوط بنا دیا ہے اس لئے اس کی ذمہ داریاں اور فرائض بھی عورتوں سے زیادہ ہیں اسے گھر کے سربراہ کی حیثیت حاصل ہے اور اسے اپنی ذمہ داریوں کو ادا کرنے کا حکم ہے کہ اپنے نیک نمونہ سے اپنی بیویوں اور اولاد کو بھی نیکی اور تقویٰ پر قائم رکھے۔ اور اس کے لئے اپنے رب سے مدد مانگے اور دعا کرے کہ اے اللہ! ہمیشہ ان راستوں پر چلا جو میری رضا کے رستے ہیں۔ اور کبھی ایسا وقت نہ آئے کہ ہم بحیثیت گھر کے سربراہ کے اپنے حقوق ادا نہ کر سکیں اور اس وجہ سے تیری ناراضگی کا موجب بنیں۔ آنحضرت ﷺ کا ارشاد ہے تم میں سے ہر ایک گھرانے میں سے ایک سے اس کی ذمہ داری کے بارے میں دریافت کیا جائے گا۔ حضور انور نے فرمایا کہ بہترین گھرانہ وہ ہے جو اپنے ماحول کے مسائل کو جانتا ہو۔ آنحضرت ﷺ کا اسوہ حسنہ بیان کرتے ہوئے حضرت عائشہ فرماتی ہیں کہ حضور ﷺ اپنے اہل خانہ کی خدمت میں لگے رہتے اور جب نماز کا وقت ہوتا تو نماز کیلئے تشریف لے جاتے۔ پھر آپ فرماتی ہیں کہ حضور ﷺ عام آدمی سے زیادہ گھر میں بے تکلف رہنے والے تھے۔ کبھی تیوری نہیں چڑھائی۔ ہمیشہ سکرانے رہتے اور ساری زندگی کسی بیوی پر ہاتھ نہیں اٹھایا اور خادم کو نہیں مارا۔

حضرت سحیح موعود فرماتے ہیں بیوی کے ساتھ جس کا عمدہ چال چلن اور معاشرت اچھی نہیں وہ نیک کہاں؟ دوسروں کے ساتھ نیکی اور بھلائی تب کر سکتا ہے جب وہ بیوی کے ساتھ عمدہ سلوک کرتا ہو۔ آنحضرت ﷺ فرماتے ہیں۔ تم میں سے بہترین وہ شخص ہے جو اپنے اہل خانہ کے ساتھ حسن سلوک میں بہتر ہے اور میں تم سب سے بڑھ کر اپنے اہل خانہ کے ساتھ حسن سلوک کرنے والا ہوں۔

حضور انور نے فرمایا ہمیں اپنا جائزہ لینا چاہئے کہ ہم اس خوبصورت نمونہ اور اسوہ پر کس حد تک عمل کرتے ہیں۔ آنحضرت ﷺ نے مہیاں بیوی کو ایک دوسرے کی خوبیاں تلاش کرنے کی نصیحت فرمائی ہے۔ حضور ﷺ کی گھریلو زندگی کا نمونہ ہر لحاظ سے مثالی اور بہترین تھا۔ آپ اپنے اہل خانہ کے نان و نفقہ کا بطور خاص اہتمام فرماتے۔ پس مردوں کی ذمہ داری ہے کہ گھر کے اخراجات خود پورے کیا کریں۔ حجۃ الوداع کے موقع پر آنحضرت ﷺ نے فرمایا کہ عورتوں کے بارے میں ہمیشہ بھلائی کے لئے کوشاں رہو۔ ان کے کپڑوں اور کھانے کا بہترین خیال رکھو۔

حضور انور نے فرمایا کہ حضرت سحیح موعود کا ارشاد ہے کہ نکاح مرد اور عورت کا باہمی معاہدہ ہے جس کو کوشش کرو کہ اپنے معاہدہ میں دعا باز نہ ٹھہرو۔ اللہ تعالیٰ قرآن شریف میں فرماتا ہے کہ اپنی بیویوں کے ساتھ نیک سلوک کے ساتھ زندگی بسر کرو۔ میرے نزدیک وہ شخص بزدل اور نامرد ہے جو عورت کے مقابلے میں کھڑا ہوتا ہے۔ حضور انور نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ ہمیں حقیقی معنوں میں اپنے حقوق و فرائض ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ ہمارے بیوی بچوں کی طرف سے ہمارے لئے تمکین کے سامان پیدا فرمائے اور ہماری آنکھیں ٹھنڈی رکھے۔ اللہ ہماری مدد فرمائے۔

خطبہ کے آخر میں حضور انور نے فرمایا کہ آج اس خطبہ سے کنیڈا کا جلسہ سالانہ شروع ہو گیا ہے۔ ان دنوں میں دعاؤں اور درود شریف پر زور دینا۔ اپنے اخلاق کے اعلیٰ نمونے دکھائیں اور آپس میں محبت اور بھائی چارے کی مثالیں قائم کریں۔ اللہ کرے یہ جلسہ پہلے سے بڑھ کر سب کے لئے روحانی تہذیبی لانے کا باعث ہو۔

خطبہ جمعہ

اللہ تعالیٰ نے انسان کی پیدائش کی غرض یہ بتائی ہے کہ وہ اس کی عبادت کرنے والا ہو

انشاء اللہ کوئی بچہ مالی کمزوری کی وجہ سے تعلیم سے محروم

نہیں رہے گا۔ بچوں کو تعلیم سے محروم رکھنا ان پر ظلم ہے

خطبہ جمعہ ارشاد فرمودہ سیدنا حضرت مرزا سرور احمد ظلیہ - اسح الخامس ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز 2 اپریل 2004ء بمقام بوبھلا سو، پور کینا فاسو (مغربی افریقہ)

پہنچایا۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

اصل بات یہ ہے کہ انسان کی پیدائش کی علت غائی یہی عبادت ہے (یعنی بنیادی مقصد یہی عبادت ہے)۔ جیسے دوسری جگہ فرمایا (-) (الذّاربت: 57) یعنی عبادت اصل میں اس کو کہتے ہیں کہ انسان ہر قسم کی قسوت کچی کو دور کر کے دل کی زمین کو ایسا صاف بنا دے جیسے زمیندار زمین کو صاف کرتا ہے۔ (یعنی دل کی سختی اور کچی کو دور کر کے دل کی زمین کو ایسا صاف بنا دے جیسے زمیندار زمین کو صاف کرتا ہے)۔ عرب کہتے ہیں کہ مؤذ منجذ جیسے سرد کو باریک کر کے آنکھوں میں ڈالنے کے قابل بنا لیتے ہیں۔ اسی طرح جب دل کی زمین میں کوئی کنکر، پتھر، نامہواری نہ رہے اور ایسا صاف ہو گیا روح ہی روح ہو، اس کا نام عبادت ہے۔ چنانچہ اگر یہ درستی اور صفائی آئینہ کی کی جاوے تو اس میں شکل نظر آ جاتی ہے۔ اور اگر زمین کی کی جاوے تو اس میں انواع و اقسام کے پھل پیدا ہو جاتے ہیں۔ پس انسان جو عبادت کے لئے پیدا کیا گیا ہے اگر دل صاف کرے اور اس میں کسی قسم کی کچی اور نامہواری، کنکر، پتھر نہ رہنے دے تو اس میں خدا نظر آئے گا۔

(ملفوظات جلد اول صفحہ 347۔ جدید ایڈیشن)

تو یہ معیار ہیں ہماری عبادت کے جو حضرت مسیح موعود ہم سے توقع رکھتے ہیں۔ کہ ہمارے دل صاف ہو کر اس طرح خدا تعالیٰ کے آگے جھکیں، اس طرح اس کی عبادت، بجائیں کہ ان میں خدا نظر آنے لگے۔ یعنی ہماری کوئی حرکت ایسی نہ ہو جو خدا کے حکم کے خلاف ہو بلکہ ہماری سوچیں بھی اللہ تعالیٰ کے حکموں کے مطابق چلنے والی ہوں۔ جب ہماری یہ کیفیت ہو جائے گی تو تب ہم اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنے والے کہلا سکتے ہیں۔ ورنہ تو دنیا کی طوئیاں اور اس کے گند ہمارے دلوں میں ہیں۔

پھر حضرت مسیح موعود مزید فرماتے ہیں:

بہی کس قدر ضرورت ہے کہ تم اس بات کو سمجھ لو کہ تمہارے پیدا کرنے سے خدا تعالیٰ کی غرض یہ ہے کہ تم اس کی عبادت کرو اور اس کے لئے بن جاؤ۔ دنیا تمہاری مقصود بالذات نہ ہو، میں اس لئے بار بار اس امر کو بیان کرتا ہوں کہ میرے نزدیک یہی ایک بات ہے جس کے لئے انسان آیا ہے۔ اور یہی بات ہے جس سے وہ دور پڑا ہوا ہے۔ فرماتے ہیں کہ: ”میں یہ نہیں کہتا کہ تم دنیا کے کاروبار چھوڑ دو یا بیوی بچوں سے الگ ہو کر کسی جنگل یا پہاڑ میں جا بیٹھو۔ (-) اس کو جائز نہیں رکھتا اور رہبانیت (-) کا منشاء نہیں۔ (-) تو انسان کو چست اور ہوشیار اور مستعد بنانا چاہتا ہے۔ اس لئے میں تو کہتا ہوں کہ تم اپنے کاروبار کو جدوجہد سے کرو، حدیث میں آیا ہے کہ جس کے پاس زمین ہو اور وہ اس کا ترڈ نہ کرے تو اس کا مواخذہ ہوگا۔ پس اگر کوئی اس سے یہ مراد لے کہ

حضور انور ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے سورۃ البقرہ کی آیت 22 کی تلاوت کی اور فرمایا اللہ تعالیٰ نے انسان کی پیدائش کی غرض یہ بتائی ہے کہ وہ اس کی عبادت کرنے والا ہو۔ قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے متعدد بار اس بارے میں حکم فرمایا ہے۔ یہ آیت جو میں نے تلاوت کی ہے اس میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اے لوگو! اپنے پیدا کرنے والے رب کی عبادت کرو۔ یہی خدا ہے جس نے تمہیں بھی پیدا کیا ہے اور جو تم سے پہلے تھے ان کو بھی پیدا کیا اور تمہیں بھی یہی حکم ہے اور تمہارے سے پہلے لوگوں کو بھی یہی حکم تھا کہ وہ اللہ تعالیٰ کی عبادت کریں۔ اور ایک خدا کی عبادت کر کے ہی تقویٰ پر قائم رہا جا سکتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کا خوف اور اللہ تعالیٰ کی محبت ان کے دلوں میں قائم رہ سکتی ہے۔

لیکن پہلوں نے اس حکم کو بھلا دیا وہ ایک خدا کی بجائے کئی خداؤں کی عبادت کرنے لگ گئے۔ کسی نے تین خداؤں کی عبادت کرنی شروع کر دی، کسی نے بتوں کی پوجا کرنی شروع کر دی، کسی نے دنیاوی جاہ و حشمت کو اپنا خدا بنا لیا۔ اور اس طرح سے اللہ تعالیٰ کی محبت، اس کا خوف، اس کی خشیت ان کے دلوں میں قائم نہ رہی۔ لیکن اللہ تعالیٰ فرماتا ہے اے لوگو! اس لوگ اگر تقویٰ اختیار کرتا ہے تو تقویٰ اس کا نام ہے کہ ایک خدا کی عبادت کرو۔ اور عبادت کے صحیح طریقے تمہیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی لائی ہوئی خوبصورت شریعت کی پیروی سے ہی حاصل ہوں گے۔ لیکن یاد رکھیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے یہ بھی فرمادیا تھا کہ ایک زمانے کے بعد..... بھی اس کو سمجھنے میں غلطی کریں گے۔ اور اللہ تعالیٰ کے بتائے ہوئے حکموں کو صحیح طور پر نہیں سمجھ سکیں گے۔ بعض ایسی حرکتیں کرنی لگ جائیں گے جن سے اظہار ہو کہ وہ عباد الرحمن نہیں رہے۔ تب مسیح موعود اور مہدی معبود کا ظہور ہوگا اور وہ بتائیں گے کہ اللہ تعالیٰ کے احکامات کی صحیح صورت کیا ہے، تشریح کیا ہے۔ اور اللہ تعالیٰ کی عبادت کے طریقے کیا ہیں۔

الحمد للہ کہ آپ وہ خوش قسمت لوگ ہیں جنہوں نے ہزاروں میل دور بیٹھ کر بھی مسیح موعود اور مہدی معبود کی آواز کو سنا اور اس کو مانا۔ اور یہ سب کچھ اللہ تعالیٰ کے فضل کے بغیر نہیں ہو سکتا تھا۔ پس اس فضل کے شکرانے کے طور پر ہم پر مزید فرض عائد ہو جاتا ہے کہ ہم اللہ تعالیٰ کی عبادت کی طرف اور توجہ دیں۔ لیکن دیکھنا یہ ہے کہ عبادت کے طریقے کیا ہیں۔ کیا صرف منہ سے نماز کے الفاظ دہرا لینا اور ظاہری رکوع و سجود کر لینا کافی ہے؟ کیا یہی باتیں یعنی ظاہری حرکات ہمیں اللہ تعالیٰ کے عبادت گزار بندوں میں شمار کرنے کے لئے کافی ہوں گی؟ یاد رکھیں کہ عبادت کے صحیح مفہوم کو سمجھنے کے لئے بہترین طریق یہ ہے کہ ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے غلام سے عبادت کے طریقے سمجھیں۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود کو وہ فہم اور علم عطا فرمایا ہے جس کو آپ نے ہم تک

دنیا کے کاروبار سے الگ ہو جائے تو وہ غلطی کرتا ہے۔ نہیں اصل بات یہ ہے کہ یہ سب کاروبار جو تم کرتے ہو اس میں دیکھ لو کہ خدا تعالیٰ کی رضا مقصود ہو اور اس کے ارادے سے باہر نکل کر اپنی اغراض و جذبات کو مقدم نہ کرو۔

(ملفوظات جلد اول صفحہ 118 - جدید ایڈیشن)

تو یہاں حضرت مسیح موعود نے یہ فرمایا کہ عبادت کرنے سے کوئی یہ نہ سمجھ لے کہ دنیا کو چھوڑ دے اور اپنے معاشرے اور رشتہ داروں سے قطع تعلق کر لے۔ فرمایا کہ اس سے مراد یہ ہے کہ محنت سے اپنے دنیاوی کام بھی کرنا تم پر فرض ہے۔ لیکن یہ کام تمہیں عبادت سے روکنے والے نہ ہوں۔ اگر تم کاروباری آدمی ہو تو محنت سے کاروبار کرو۔ اگر تم زمیندار ہو تو اپنی زمین پر دوسروں سے زیادہ محنت کرو۔ اگر تم کہیں ملازم ہو تو محنت سے کام کرو اور دنیا کو یہ پتہ چلے کہ احمدی کی شان ہے کہ وہ اپنے دنیاوی کام بھی اللہ تعالیٰ کے حکم کے مطابق کرتا ہے۔ اور وہ اپنی عبادت بھی عبادت کا حق ادا کرنے کی کوشش کرتے ہوئے بجالاتا ہے۔

اب ہم دیکھتے ہیں کہ حضرت اقدس مسیح موعود نے ہمیں عبادت کے طریق کس طرح سکھائے ہیں۔ ایک حدیث کی وضاحت میں آپ فرماتے ہیں کہ صلوٰۃ ہی دعا ہے اور نماز ہی عبادت کا مغز ہے۔

اور نماز کے بارے میں جیسا کہ آپ سب جانتے ہیں کہ اللہ کا حکم ہے کہ باجماعت ادا کرنی ضروری ہے۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے (-) (انعام: 73) اور یہ کہہ دے کہ نماز قائم کرو اور اس کا تقویٰ اختیار کرو وہی ہے جس کی طرف تم اکٹھے کئے جاؤ گے۔ تو اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرنے کے لئے ضروری ہے کہ نماز قائم کرو۔ اور نماز قائم کرنے سے مراد یہ ہے کہ باجماعت نماز کی ادا ہوگی کرو۔ پس ہر احمدی کا فرض ہے کہ اپنی (-) کو آباد کریں اور پانچ وقت نماز کے لئے (-) میں آئیں۔ اور نہ صرف خود آئیں بلکہ اپنے بچوں کو بھی (-) میں نماز پڑھنے کی عادت ڈالیں۔ اور ہماری (-) اتنی زیادہ نمازیوں سے بھرنی شروع ہو جائیں کہ چھوٹی پڑ جائیں۔ خدا کرے کہ ہم اس کے عابد بندے بن سکیں۔ اور خدا تعالیٰ سے سچا تعلق پیدا کرنے والے ہوں۔

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”خدا تعالیٰ کی یہ عبادت ہرگز نہیں ہے کہ جو اس کے حضور عاجزی سے گر پڑے وہ اسے خائب و خاسر کرے اور ذلت کی موت دیوے۔ جو اس کی طرف آتا ہے ہرگز ضائع نہیں ہوتا۔ جب سے دنیا پیدا ہوئی ہے ایسی نظیر ایک بھی نہ ملے گی کہ فلاں شخص کا خدا سے سچا تعلق تھا اور پھر وہ نامراد رہا۔ خدا تعالیٰ بندے سے یہ چاہتا ہے کہ وہ اپنی نفسانی خواہش اس کے حضور پیش نہ کرے اور خالص ہو کر اس کی طرف جھک جاوے، جو اس طرح جھکتا ہے اسے کوئی تکلیف نہیں ہوتی۔ اور ہر ایک مشکل سے خود بخود اس کے واسطے راہ نکل آتی ہے جیسے کہ وہ خود فرماتا ہے۔ (-) (الطلاق: 3-4) اس جگہ رزق سے مراد روٹی وغیرہ نہیں بلکہ عزت علم وغیرہ سب باتیں جن کی انسان کو ضرورت ہے اس میں داخل ہیں۔ خدا تعالیٰ سے جو ذرہ بھر بھی تعلق رکھتا ہے وہ کبھی ضائع نہیں ہوتا۔ (-) (الزلزال: 8) ہمارے ملک ہندوستان میں جو اولیاء گزرے ہیں جن کی عزت کی جاتی ہے وہ اسی لئے ہے کہ خدا تعالیٰ سے ان کا سچا تعلق تھا۔ اور اگر یہ نہ ہوتا تو تمام انسانوں کی طرح وہ بھی زمینوں میں اہل چلاتے، معمولی کام کرتے، مگر خدا تعالیٰ سے سچے تعلق کی وجہ سے لوگ ان کی مٹی کی بھی عزت کرتے ہیں۔ (البدیع جلد 2 نمبر 14-24 اپریل 1903ء صفحہ 107)

پھر جیسا کہ میں نے کہا صرف خود ہی نیک اور عبادت گزار نہیں بننا بلکہ اپنی اولادوں میں بھی یہ نیکی پیدا کرنی ہے۔ صحیح عبادت کرنے والا وہی ہے جو اپنی اولاد میں بھی یہی نیکی قائم رکھتا ہے۔ ایک روایت ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں جب انسان مر جاتا ہے تو اس کا عمل ختم ہو جاتا ہے۔ مگر تین قسم کے اعمال ایسے ہیں کہ ان کا ثواب مرنے کے بعد بھی ملتا رہتا ہے۔ ایک یہ کہ وہ صدقہ جاریہ کر جائے، یا ایسا علم چھوڑ جائے جس سے لوگ فائدہ اٹھائیں۔ تیسرے

نیک لڑکا جو اس کے لئے دعا کرتا رہے۔ (صحیح مسلم عن ابی ہریرہ) پس نیک لڑکا جو دعائیں کرنے والا ہوگا، وہ بھی اس کے لئے ایک طرح کا صدقہ جاریہ ہی ہے۔ ہر احمدی کو اپنی اولاد کی تربیت کی طرف بہت توجہ دینی چاہئے۔

پھر ایک روایت ہے حضرت ابوب اپنے والد اور پھر اپنے دادا کے حوالے سے بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ ﷺ نے فرمایا۔ اچھی تربیت سے بڑھ کر کوئی بہترین عملی تحفہ نہیں جو باپ اپنی اولاد کو دے سکتا ہے۔ (ترمذی ابواب البر والصلة باب فی ادب الولد)

پھر ایک موقع پر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ کسی شخص کا اپنی اولاد کی اچھی تربیت کرنا اس کے لئے صدقہ دینے سے زیادہ بہتر ہے۔

حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا بیان کرتی ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا پاکیزہ خوراک وہ ہے جو تم خود کھاؤ اور تمہاری اولاد بھی تمہاری عمدہ کمائی میں شامل ہے۔

(ترمذی ابواب الاحکام باب ان الولد یأخذ ما مال ولده)

اولاد کی عمدہ کمائی سے مراد یہ ہے کہ ایسے رنگ میں تربیت کرو کہ وہ نیک ہوں عبادت گزار ہوں۔ جیسا کہ ایک دوسری حدیث میں آیا کہ وہ تمہارے لئے دعائیں کرنے والے ہوں۔ تربیت کے لئے یہ بھی ضروری ہے کہ ان کی ضروریات کا خیال رکھا جائے۔ ان کی تعلیم کا خیال رکھا جائے۔ بچوں کی تعلیم کا خیال رکھنا بھی تمہارے فرائض میں داخل ہے۔ اگر کوئی بچہ مالی حالت کی کمزوری کی وجہ سے تعلیم حاصل نہیں کر رہا تو جماعت کو بتائیں۔ مجھے بتائیں انشاء اللہ کوئی بچہ مالی کمزوری کی وجہ سے تعلیم سے محروم نہیں رہے گا۔ لیکن بچوں کو تعلیم سے محروم رکھنا ان پر ظلم ہے۔

پھر ایک اور بات ہے جس کی طرف میں توجہ دلائی چاہتا ہوں اس علاقے میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے احمدیہ ریڈیو قائم ہے جو تقریباً 13-14 گھنٹے روزانہ چلتا ہے۔ اور اب انشاء اللہ اجازت ملنے پر 17 گھنٹے تک بھی اس کی نشریات ہو جائیں گی۔ تو احمدیت (-) کی تعلیم تو اس ذریعہ سے بہت بڑی تعداد میں لوگوں تک پہنچی رہی ہے لیکن اگر اس کے ساتھ ہی ہر احمدی کا عمل بھی ایسا ہو جائے کہ ہر ایک کو نظر آنے لگے کہ یہ صرف خوبصورت تعلیم ہی ہمیں نہیں دیتے بلکہ ان کے عمل بھی ایسے ہیں۔ ان کے مردوں میں بھی اور ان کی عورتوں میں بھی اور ان کے بچوں میں بھی اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنے والے اور اس کے احکامات پر عمل کرنے والے لوگ موجود ہیں۔ اگر آپ کے عمل اس طرح ہوئے تو انشاء اللہ تعالیٰ آپ کی دعوت الی اللہ کی گنا بڑھ جائے گی۔ لوگ آپ کا نمونہ دیکھ کر آپ کی طرف آئیں گے۔ کیونکہ حقیقی (-) ان کو آپ میں ہی نظر آئے گا۔ اپنے عملی نمونے کے ساتھ ان لوگوں کے لئے دعائیں بھی بہت کریں۔ آپ نے ایک چیز کو بہترین سمجھ کر اپنے لئے قبول کیا ہے۔ تو آنحضرت ﷺ کے حکم کے مطابق جو چیز تم اپنے لئے بہترین سمجھتے ہو اپنے بھائی کے لئے بھی پسند کرو۔ تو جب احمدیت کو آپ نے بہترین سمجھتے ہوئے قبول کیا ہے تو لوگوں تک اس پیغام کو پہنچانا بھی آپ کا فرض بنتا ہے۔ اس لئے دعوت الی اللہ کے ساتھ ساتھ اپنے ہم قوموں کے لئے اور ساری دنیا کے ہیکلے ہوؤں کے لئے دعائیں بھی بہت کریں۔ مجھے بتایا گیا ہے کہ یہاں اس علاقے میں یا اس شہر میں کافی بڑی تعداد اور اکثریت..... کی ہے۔ جو ہمارے پیارے آقا حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی طرف منسوب ہونے والے ہیں اور یہاں کے لوگوں میں شرافت بھی ہے اور اس کا پورا اس طرح چلتا ہے کہ بہت بڑی اکثریت ہمارا ریلوے پونتی ہے اور پسند کرتی ہے۔ اس لئے ان کے لئے بہت دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ ان کو سیدھا راستہ دکھائے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق عطا فرمائے۔

بہت سے لوگ دوسری جگہوں سے بھی یہاں آئے ہوئے ہیں۔ اللہ تعالیٰ خیریت سے انہیں اپنی حفاظت میں لے کے جائے۔ اور اپنے گھروں میں جا کر وہ دعوت الی اللہ کرنے والے بھی بنیں اور اپنا نیک نمونہ دکھانے والے بھی بنیں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کا حافظ و ناصر ہو۔ آمین

خطبہ جمعہ

اللہ نرے اقوال سے راضی نہیں ہوتا۔ چاہئے کہ تمہارے اعمال تمہارے احمدی ہونے کا ثبوت دیں۔

بیعت کے حقیقی منشاء کو پورا کرنے کی کوشش کرو یعنی تقویٰ اختیار کرو

عبادات بجا لاؤ، قرآن پڑھو، جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے۔

خطبہ جمعہ ارشاد فرمودہ سیدنا حضرت مرزا احمد علیہ السلام کی آیت 126 تلاوت کی اور فرمایا

حضور انور نے سورۃ النساء کی آیت 126 تلاوت کی اور فرمایا

اس آیت کا ترجمہ یہ ہے اور دین میں اس سے بہتر کون ہو سکتا ہے جو اپنی تمام تر توجہ اللہ کی خاطر وقف کر دے اور جو احسان کرنے والا ہو اور اس نے ابراہیم حنیف کی ملت کی پیروی کی ہو اور اللہ نے ابراہیم کو دوست بنا لیا تھا۔

یہ اللہ تعالیٰ کا ہم پر فضل اور احسان ہے کہ اس نے ہمیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حکم پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائی۔ جس کی وجہ سے آج ہم آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق صادق اور غلام کی جماعت میں شامل ہیں۔ آج ہمیں (-) کی صحیح تعلیم کی وضاحت ہو سکتی ہے، صحیح تعلیم مل سکتی ہے تو حضرت اقدس مسیح موعود کے ذریعہ سے مل سکتی ہے۔ آج اگر ہم دنیا میں رائج بہت سی برائیوں اور بدعتوں سے اپنے آپ کو پاک کر سکتے ہیں تو حضرت مسیح موعود کی جماعت میں شامل ہو کر ہی کر سکتے ہیں۔ اور یہی خدا کی منشاء ہے اور یہی اس کی مرضی ہے۔ اور اس کی خبر آج سے 14 سو سال پہلے ہمیں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے دے دی تھی۔ اور ہمیں بتا دیا گیا تھا کہ (-) کی تعلیم میں بعض بدعات اور بگاڑ داخل ہو جائیں گے جنہیں مسیح موعود ہی آ کر درست کرے گا اور صحیح راستے پر چلائے گا۔ چنانچہ آپ دیکھ لیں دنیا کے ہر ملک میں میں بعض ایسی روایات یا بدعات داخل ہو چکی ہیں جن کا سے دور کا بھی واسطہ نہیں۔ اور یہ سب کچھ صرف اس وجہ سے ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حکم پر عمل نہ کرتے ہوئے اس زمانہ کے امام کی جماعت میں شامل نہیں ہو رہے۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے میری عبادت کرنے والے اور خالص ہو کر میری عبادت کرنے والے اور میری دی ہوئی تعلیم پر عمل کرنے والے وہ کامل تعلیم اور کامل شریعت جو میں نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر اتاری ہے، اس پر عمل کرنے والے ہیں وہ بھی میرے دوست بن سکتے ہیں۔ یہ باتیں قصے کہانیوں کے لئے نہیں لکھی گئیں، تمہیں یہ بتانے کے لئے نہیں لکھی گئیں کہ ابراہیم میرا دوست تھا بلکہ یہ اس لئے تمہیں بتائی جا رہی ہیں کہ تم بھی یہ نمونے قائم کرو، اور یہ نمونے تم جب قائم کر سکتے ہو جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی پوری اتباع کرو، پوری اطاعت کرو۔ اگر تم چاہتے ہو کہ اللہ تعالیٰ کا قرب حاصل کرو تو اللہ تعالیٰ نے اپنے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ سے یہ اعانہ کروا دیا ہے کہ پھر تم میری پیروی کرو۔ جیسا کہ فرمایا (-)۔

(ال عمران آیت 32) اللہ تعالیٰ کا محبوب بننا ہے تو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی کامل اطاعت ضروری ہے اور آپ کی اطاعت میں یہ بھی ضروری ہے کہ آپ کے غلام کامل کی جماعت میں شامل ہوا جائے۔ اور پھر جس طرح وہ حکم اور عدل کے طور پر ہمیں (-) کی صحیح تعلیم بتائیں اس پر عمل کیا جائے۔ تو اس لحاظ سے شکر کے ساتھ ساتھ ہم پر ایک بہت بڑی ذمہ داری بھی عائد ہو جاتی ہے کہ ہم اپنے اندر نیک تبدیلیاں پیدا کریں اور (-) کی صحیح تعلیم کو اپنے اوپر لاگو کریں۔ ہم دیکھتے ہیں کہ حضرت مسیح موعود ہم سے کس قسم کی پاک تبدیلی کی توقع رکھتے ہیں۔ آپ فرماتے ہیں:

”پس تمہاری بیعت کا اقرار کرنا زبان تک محدود رہا تو یہ بیعت کچھ فائدہ نہ پہنچائے گی۔ چاہئے کہ تمہارے اعمال تمہارے احمدی ہونے پر گواہی دیں۔ میں ہرگز یہ بات نہیں مان سکتا کہ خدا تعالیٰ کا عذاب اس شخص پر وارد ہو جس کا معاملہ خدا تعالیٰ کے ساتھ ہو۔ خدا تعالیٰ اسے ذلیل نہیں کرتا جو اس کی راہ میں ذلت اور عاجزی اختیار کرے۔ یہ سچی اور صحیح بات ہے۔ پس راتوں کو اٹھ اٹھ کر دعائیں مانگو۔ کوٹھڑی کے دروازے بند کر کے تنہائی میں دعا کرو کہ تم پر رحم کیا جائے۔ اپنا معاملہ صاف رکھو کہ اللہ تعالیٰ کا فضل تمہارے شامل حال ہو۔ جو کام کرو نفسانی غرض سے الگ ہو کر کرو تا خدا تعالیٰ کے حضور اجر پاؤ۔“ (ملفوظات جلد 5 صفحہ 272۔ جدید ایڈیشن)

پھر آپ فرماتے ہیں:

”یاد رکھو انہی بیعت سے کچھ نہیں ہوتا۔ اللہ تعالیٰ اس رسم سے راضی نہیں ہوتا جب تک کہ حقیقی بیعت کے مفہوم کو ادا نہ کرے۔ (اگر بیعت کے مفہوم کو ادا نہیں کرتے) اس وقت تک یہ بیعت، بیعت نہیں نزی رسم ہے۔ اس لئے ضروری ہے کہ بیعت کے حقیقی منشاء کو پورا کرنے کی کوشش کرو۔ یعنی تقویٰ اختیار کرو۔ قرآن شریف کو خوب غور سے پڑھو اور اس پر تدبر

جیسا کہ میں نے کہا کہ آپ پر اللہ تعالیٰ کا فضل اور احسان ہے کہ اس نے آپ کو مسیح اور مہدی کی جماعت میں شامل ہونے کی توفیق دی۔ اس لئے آپ کا فرض بنتا ہے کہ اس احسان کا جتنا بھی شکر ادا کر سکیں کریں۔ اور شکر ادا کرنے کا بہترین طریق یہ ہے کہ اپنے اندر احمدیت قبول کرنے کے بعد نمایاں تبدیلیاں پیدا کریں۔ اپنے عمل، کردار، بات چیت اور چال ڈھال سے یہ ثابت کریں اور دنیا کو بتائیں کہ ہم ہی ہیں جو (-) کا صحیح اور حقیقی نمونہ ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے ایسا زندہ تعلق پیدا کریں کہ نظر آئے کہ یہ اللہ تعالیٰ کے خاص بندے ہیں۔ یہ آیت جو میں نے تلاوت کی ہے اس میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ میں نے ابراہیم کو ظلیل بنا لیا تھا۔ اور ظلیل ایسے دوست کو کہتے ہیں جس کا پیار روح کی گہرائیوں تک میں اترتا ہو۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام کے عمل، شرک سے نفرت اور اللہ تعالیٰ کی عبادت کی وجہ سے اللہ تعالیٰ نے بھی ان سے پیار کیا۔ تو اللہ تعالیٰ فرماتا ہے جو مکمل طور پر میرے آگے جھکتے ہیں اپنی تمام تر استعدادوں اور مکمل پیروی کے ساتھ میرے احکامات پر عمل کرتے ہیں میں ان کو اپنا دوست بنا لیتا ہوں۔

سے بچاؤ کی تدبیر اس میں ہے۔ ایک جماعت اور نظام کی پابندی کرتے ہوئے، سیرسہ پلائی ہوئی دیوار کی طرح مضبوطی قائم کرنے کا سبق اس میں ہے۔ برائیوں سے بچنے اور نیکیوں پر قائم رہنے کے سبق اس میں ہیں۔ اللہ تعالیٰ کا قرب پانے کے راستے اس میں بتائے گئے ہیں۔ پھر ہر لفظ پڑھنے کا ثواب ہے تو دیکھیں کتنی بے شمار برکات قرآن کریم کے پڑھنے سے حاصل ہوتی ہیں۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”یقیناً سمجھو کہ جس طرح یہ ممکن نہیں کہ ہم بغیر آنکھوں کے دیکھ سکیں یا بغیر کانوں کے سن سکیں یا بغیر زبان کے بول سکیں اسی طرح یہ بھی ممکن نہیں کہ بغیر قرآن کے اس پیارے محبوب کا منہ دیکھ سکیں۔ (اسلامی اصول کی فلاسفی صفحہ نمبر 123)

پھر آپ فرماتے ہیں:

”تمہارے لئے ایک ضروری تعلیم یہ ہے کہ قرآن شریف کو بھور کی طرح نہ چھوڑ دو کہ تمہاری اسی میں زندگی ہے۔ جو لوگ قرآن کو عزت دیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے۔ جو لوگ ہر ایک حدیث اور ہر ایک قول پر قرآن کو مقدم رکھیں گے ان کو آسمان پر مقدم رکھا جائے گا۔ نوع انسان کے لئے روئے زمین پر اب کوئی کتاب نہیں مگر قرآن اور تمام آدم زادوں کے لئے اب کوئی رسول اور شفیع نہیں مگر محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم۔ سو تم کوشش کرو کہ سچی محبت اس جاہ و جلال کے نبی صلی اللہ علیہ وسلم کے ساتھ رکھو اور اس کے غیر کو اس پر کسی نوع کی بڑائی مت دو تا آسمان پر تم نجات یافتہ لکھے جاؤ۔ اور یاد رکھو کہ نجات وہ چیز نہیں جو مرنے کے بعد ظاہر ہوگی بلکہ حقیقی نجات وہ ہے کہ اسی دنیا میں اپنی روشنی دکھلائی ہے۔ نجات یافتہ کون ہے؟ وہ جو یقین رکھتا ہے جو خدا کا ہے اور محمد صلی اللہ علیہ وسلم اس میں اور تمام مخلوق میں درمیانی شفیع ہیں۔ اور آسمان کے نیچے نہ اس کے ہم مرتبہ کوئی اور رسول ہے اور نہ قرآن کے ہم مرتبہ کوئی اور کتاب ہے۔ اور کسی کے لئے خدا نے نہ چاہا کہ وہ ہمیشہ زندہ رہے مگر یہ برگزیدہ نبی (ﷺ) ہمیشہ کے لئے زندہ ہے۔“

(کشتی نوح۔ روحانی خزائن جلد 11۔ صفحہ 13-14)

پھر حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:

سو تم قرآن کو تدبر سے پڑھو اور اس سے بہت ہی پیار کرو۔ ایسا پیار کہ تم نے کسی سے نہ کیا ہو۔ کیونکہ جیسا کہ خدا نے مجھے مخاطب کر کے فرمایا ہے ”الْعَزِيزُ كُلُّهُ فِي الْقُرْآنِ“ کہ تمام قسم کی بھلائیاں قرآن میں ہیں۔ تمہاری تمام فلاح اور نجات کا سرچشمہ قرآن میں ہے۔ کوئی بھی تمہاری ایسی دینی ضرورت نہیں جو قرآن میں نہیں پائی جاتی۔ تمہارے ایمان کا مصدق یا مذہب قیامت کے دن قرآن ہے۔..... میں تمہیں سچ کہتا ہوں کہ وہ کتاب جو تم پر پڑھی گئی اگر عیسائیوں پر پڑھی جاتی تو وہ ہلاک نہ ہوتے۔..... پس اس نعمت کی قدر کرو جو تمہیں دی گئی۔ یہ نہایت پیاری نعمت ہے یہ بڑی دولت ہے۔

(کشتی نوح۔ روحانی خزائن جلد 19۔ صفحہ 26-27)

پھر آپ فرماتے ہیں:

”یہ میری نصیحت ہے جس کو میں ساری نصاب قرآنی کا مغز سمجھتا ہوں۔ قرآن کریم کے 30 پارے ہیں اور سب کے سب نصاب سے لبریز ہیں۔ لیکن ہر شخص نہیں جانتا کہ ان میں سے وہ نصیحت کون سی ہے جس پر اگر مضبوط ہو جاویں اور اس پر پورا عملدرآمد کریں تو قرآن کریم کے سارے احکام پر چلنے اور ساری منہیات سے بچنے کی توفیق مل جاتی ہے۔ مگر میں تمہیں بتاتا ہوں کہ وہ کلید اور قوت دعا ہے۔ دعا کو مضبوطی سے پکڑ لو۔ میں یقین رکھتا ہوں اور اپنے تجربے سے کہتا ہوں کہ پھر اللہ تعالیٰ ساری مشکلات کو آسان کر دے گا۔“

(ملفوظات جلد نمبر 4 صفحہ 149۔ جدید ایڈیشن)

پس یہ خوبصورت (-) (..... بیت الوحید) جو آپ نے بنائی ہے اور جس میں آج

جمعہ پڑھ رہے ہیں۔ یہ بھی آپ نے اللہ تعالیٰ کی عبادت کرنے کے لئے بنائی ہے اب اس (-) کو

کر دو اور پھر (اس پر) عمل کرو کیونکہ سنت اللہ یہی ہے کہ اللہ تعالیٰ نرے اقوال اور باتوں سے خوش نہیں ہوتا بلکہ اللہ تعالیٰ کی رضا کے حاصل کرنے کے واسطے ضروری ہے کہ اس کے احکام کی پیروی کی جاوے۔ اور اس کے نواہی سے بچتے رہو۔ اور یہ ایک ایسی صاف بات ہے کہ ہم دیکھتے ہیں کہ انسان بھی نری باتوں سے خوش نہیں ہوتا بلکہ وہ بھی خدمت ہی سے خوش ہوتا ہے۔ سچے اور جوئے میں یہی فرق ہوتا ہے کہ جھوٹا..... باتیں بتاتا ہے کرتا کچھ نہیں۔ اور اس کے مقابلے میں حقیقی..... عمل کر کے دکھاتا ہے، باتیں نہیں بتاتا۔ پس جب اللہ تعالیٰ دیکھتا ہے کہ میرا بندہ میرے لئے عبادت کر رہا ہے اور میرے لئے میری مخلوق پر شفقت کر رہا ہے تو اس وقت (وہ) اپنے فرشتے اس پر نازل کرتا ہے۔ اور سچے اور جوئے..... میں جیسا کہ اس کا وعدہ ہے فرقان رکھ دیتا ہے۔

(ملفوظات جلد نمبر 3 صفحہ 615۔ جدید ایڈیشن)

تو جیسا کہ حضرت اقدس مسیح موعود نے فرمایا کہ عبادات، مجالد، نمازیں پڑھو، دعائیں کرو، اللہ سے اس کا فضل مانگو پھر اللہ تعالیٰ کی دی ہوئی تعلیم کو سمجھو اور یہ تعلیم ہمیں قرآن کریم سے ہی حاصل ہو سکتی ہے۔ اس لئے قرآن کریم کو بھی غور سے پڑھو، اس پر تدبر کرو، سوچو اور اس میں دیئے گئے احکامات پر عمل کرنے کی کوشش کرو۔ کیونکہ اگر ہمیشہ کی ہدایت پائی ہے، ہمیشہ سیدھے راستے پر چلتا ہے، اللہ تعالیٰ کی عبادت کا لطف اٹھاتا ہے تو پھر اس تعلیم پر عمل کرنا بھی ضروری ہے جو اللہ تعالیٰ نے ہمیں قرآن کریم میں دی ہے۔ جیسا کہ وہ فرماتا ہے (-)۔ (سورۃ بنی اسرائیل آیت: 10)

یقیناً یہ قرآن اس (راہ) کی طرف ہدایت دیتا ہے جو سب سے زیادہ قائم رہنے والی ہے اور ان مومنوں کو جو نیک کام کرتے ہیں بشارت دیتا ہے کہ ان کے لئے بہت بڑا اجر (مقدر) ہے۔

ایک حدیث میں ہے حضرت عثمان بن عفان بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا تم میں سے بہتر وہ ہے جو قرآن کریم سیکھتا اور دوسروں کو سکھاتا ہے۔

(بخاری کتاب فضائل القرآن باب خیر کم من تعلم القرآن)

پھر ایک دوسری روایت میں آتا ہے زید کہتے ہیں کہ انہوں نے ابوسلام سے یہ کہتے ہوئے سنا کہ ابوامامۃ الباہلی نے مجھے بتایا کہ انہوں نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو یہ فرماتے ہوئے سنا کہ قرآن پڑھو کہ وہ قیامت کے دن اپنے پڑھنے والوں کے لئے بلور شفیع آئے گا۔

پھر ایک روایت میں آتا ہے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ جس کو قرآن کریم کا کچھ حصہ بھی یاد نہیں وہ دورانِ مگر کی طرح ہے۔

(ترمذی کتاب فضائل القرآن باب من قرأ حرفاً)

پھر ایک لمبی روایت ہے حضرت عبداللہ رضی اللہ عنہ سے کہ یقیناً قرآن اللہ تعالیٰ کی طرف سے دعوت ہے اس کی دعوت سے جس قدر ہو سکے فائدہ اٹھاؤ۔ یقیناً قرآن اللہ کی رسی اور نور بین ہے اور نفع بخش شفا ہے۔ اور حفاظت کا ذریعہ ہے ہر اس شخص کے لئے جو اس کو مضبوطی سے تمام لیتا ہے۔ اور نجات ہے اس کے لئے جو اس کی پیروی کرتا ہے۔ ایسا شخص راستی سے نہیں جتا کہ بعد میں اسے معذرت کرنی پڑے اور نہ وہ کج روی اختیار کرتا ہے تا اسے درست کرنا پڑے۔ قرآن کریم کے عجائبات ختم نہیں ہوتے، پڑھنے والا اس کو بار بار پڑھنے سے اتنا نہیں پس تم اس کو پڑھا کرو کیونکہ اللہ تعالیٰ اس کی تلاوت کے نتیجے میں ہر حرف پڑوس نیکیوں کا ثواب دیتا ہے۔ میں یہ نہیں کہتا کہ ﴿السم﴾ ایک حرف ہے بلکہ ان میں سے الف پڑوس نیکیوں کا ثواب ملتا ہے اور لام پڑوس نیکیوں کا ثواب ملتا ہے اور میم پڑوس نیکیوں کا ثواب ملتا ہے۔

(سنن الدارمی فضائل القرآن)

اس حدیث میں قرآن کریم کی بے شمار خوبیاں گنوائی گئی ہیں بشرطیکہ انسان صاف دل ہو کر اس کو پڑھے۔ یہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایسا روحانی مائدہ ہے کہ اس سے تم جتنا زیادہ فائدہ اٹھاؤ گے روحانیت میں بڑھتے چلے جاؤ گے۔ تمہارے ایمانوں کی حفاظت اس میں ہے، شیطان

بھی بھرنے آپ کا کام ہے اور اپنے گھروں کو بھی دعاؤں سے لبریز رکھنا آپ کا کام ہے۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اپنا عبادت گزار بندہ بنائے۔ ایسا بندہ جس سے اس کا دوستی کا معاملہ ہو۔ یاد رکھیں دوستوں کی خاطر قربانیاں بھی دینی پڑتی ہیں یہ نہ ہو کہ جب خدا ہم سے قربانی مانگے تو ہم پیچھے ہٹنے والے ہو جائیں۔ نہیں بلکہ کامل و فاجے ساتھ اپنے پیارے خدا کے ساتھ چھٹے رہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی لائی ہوئی اس کا مل اور مکمل کتاب کو ہمیشہ اپنا رہنما بنائے رکھیں۔ اس پر عمل کرنے والے بھی ہوں اور اس کا پرچار کرنے والے بھی ہوں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق عطا فرمائے۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو اپنی حفظ و امان میں رکھے اور آئندہ بھی باہم ملنے کے مواقع پیدا فرمائے۔

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بستنی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکریٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر بزمہ خاندان محترم - 50000/- روپے۔ 2- طلائی زیورات وزنی 6 تولے مالیتی - 48900/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمیم ظیل زوجہ چوہدری ظیل احمد بھٹہ محمود آباد قارم سندھ گواہ شدہ نمبر 1 طارقی محمود کوکھر وصیت نمبر 27501 گواہ شدہ نمبر 2 سعید احمد وصیت نمبر 21413

مسل نمبر 36868 میں طاہرہ منیر زوجہ منیر احمد ظیل قوم جاٹ پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماڈل کالونی کراچی بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2003-12-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- طلائی زیورات وزنی 18 تولے مالیتی - 108000/- روپے۔ 2- پرائز بانڈ مالیتی - 7500/- روپے۔ 3- حق مہر بزمہ خاندان محترم - 100000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ طاہرہ منیر زوجہ منیر احمد ظیل ماڈل کالونی کراچی گواہ شدہ نمبر 1 منیر احمد ظیل خاندان موصیہ گواہ شدہ نمبر 2 عبدالملک خان وصیت نمبر 17218

مسل نمبر 36869 میں وسم احمد ولد بشارت احمد جانی قوم جٹ (راجو) پیشہ طالب علمی عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لطیف نگر ضلع میرپور خاص سندھ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2004-2-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات

پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ وسم احمد ولد بشارت احمد جانی لطیف نگر ضلع میرپور خاص سندھ گواہ شدہ نمبر 1 قدیر احمد طاہرہ ولد بشیر احمد محمد آباد ضلع میرپور خاص سندھ گواہ شدہ نمبر 2 بشارت احمد جانی والد موسیٰ

مسل نمبر 36870 میں رضیہ بیگم بیوہ محمد سلیمان صاحب قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محمد علی کالونی راجن پور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2003-11-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- ایک عدد پلاٹ رقبہ 8 مرلے واقع کوٹ مٹھن روڈ راجن پور مالیتی - 64000/- روپے۔ 2- ترکہ خاندان محترم ایک عدد پلاٹ رقبہ 8 مرلے مالیتی 1/8 حصہ مالیتی - 8000/- روپے۔ 3- ترکہ خاندان محترم ایک عدد مکان رقبہ 10 مرلے واقع محمد علی کالونی راجن پور کا 1/8 حصہ مالیتی - 37500/- روپے۔ 4- طلائی زیورات وزنی ایک تولے مالیتی - 8200/- روپے۔ 5- حق مہر وصول شدہ - 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 503/- روپے ماہوار بصورت فیملی پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ رضیہ بیگم بیوہ محمد سلیمان صاحب راجن پور گواہ شدہ نمبر 1 نعیم احمد اختر پیر موصیہ گواہ شدہ نمبر 2 محمود احمد وصیت نمبر 27111

مسل نمبر 36871 میں سعید بہارک بنت محمد سلیمان صاحب قوم آرائیں پیشہ طالب علمی عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محمد علی کالونی راجن پور بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2003-11-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- ایک عدد پلاٹ رقبہ 5 مرلے

واقع کوٹ مٹھن روڈ راجن پور مالیتی - 40000/- روپے۔ 2- ترکہ والد محترم پلاٹ رقبہ 7 مرلے واقع کوٹ مٹھن روڈ راجن پور مالیتی - 58000/- کا 1/19 حصہ۔ 3- ترکہ والد محترم سنی مکان رقبہ 0 1 مرلے واقع محمد علی کالونی راجن پور مالیتی - 300000/- روپے کا 1/19 حصہ۔ 4- طلائی زیورات مالیتی 3000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سعید بہارک بنت محمد سلیمان صاحب راجن پور گواہ شدہ نمبر 1 نعیم احمد اختر برادر موصیہ گواہ شدہ نمبر 2 محمود احمد وصیت نمبر 27111

مسل نمبر 36873 میں شمیم افشین زوجہ عبداللطیف قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داخل ضلع راجن پور سندھ بھائی ہوش و حواس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2004-2-5 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے۔ 1- حق مہر وصول شدہ - 10000/- روپے۔ 2- نقد رقم - 30000/- روپے۔ 3- طلائی زیورات وزنی 1/2 تولے مالیتی - 4000/- روپے۔ 4- سلائی مشین مالیتی - 1500/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے

اطلاعات و اعلانات

ولادت

محترم بشری خاتم صاحبہ زوجہ محترم بشیر احمد صاحب ناصر ٹیکری ایریا بارہ تھریر کرتی ہیں کہ ان کے بیٹے محرم کاشف بشیر صاحب حال کینیڈا کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 14 جون 2004ء کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے نومولودہ کا نام ازراہ شفقت مدیحہ کاشف عطا فرمایا ہے۔ نومولودہ شیخ محمد مبارک اسماعیل صاحب کی نسل سے اور محترمہ منزہ بی بی فاروقی صاحبہ زوجہ محترم عبدالحی فاروقی صاحبہ آف کینیڈا مانتھریال کی نواسی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولودہ کو صحت اور عمر میں برکت دے۔ یک خواہ صدیق اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین

درخواست دعا

محرم محمد افضل طاہر صاحب (ابن مولانا محمد اشرف ناصر صاحب مرتبی سلسلہ) زعمہ انصار اللہ حلقہ رحمان پورہ لاہور لکھتے ہیں۔ میری پھوپھو جان محرمہ رضیہ سلطانہ صاحبہ اہلیہ ڈاکٹر چوہدری اختر حسین صاحبہ آجکل شدید بیمار ہیں۔ ڈاکٹرز نے سب سے کاپریشن تجویز کیا ہے۔ احباب سے ان کی صحت کاملہ دعا جلد کیلئے درخواست دعا ہے۔

محرم محمد طاہر اقبال سیلونی صاحب زعمہ حلقہ دارالنصر غربی منعم ربوہ لکھتے ہیں۔ محرم شریف احمد صاحب آف کینیڈا کیلگری سے نورائون جلسہ سالانہ پر اپنی فیملی کے ساتھ جا رہے تھے مورخہ 27 جون 2004ء کو سفر کے دوران اچانک سامنے سے آنے والا ٹرالیا ان کی گاڑی سے ٹکرا گیا ایکسیڈنٹ اتنا شدید تھا کہ ایک چھوٹی بچی جس کی عمر دس سال تھی موقع پر وفات پا گئی اور اس کی والدہ بڑی بہن اور والد صاحب کو شدید چوٹیں آئیں۔ بچی کی تدفین مورخہ 29 جون 2004ء بروز منگل ہوئی۔ والدہ محترمہ الحمد للہ پہلے سے بہتر ہیں اور گھبراہٹ گئی ہیں تاہم ان کی دوسری بچی کی طبیعت زیادہ خراب ہے احباب سے خاص دعا کی درخواست ہے ان کے دو بھائی محرم طارق احمد صاحب اور عطاء الاولیٰ صاحب اس وقت جلسہ سالانہ کینیڈا کے موقع پر خدمات نبھانے میں ہیں۔ اللہ تعالیٰ سب کو حفظ وامان میں رکھے۔

تحریک جدید صدقہ جاریہ ہے

سیدنا حضرت مصلح موعود نے فرمایا: "تحریک جدید کے چند سے سو کام ہو رہے ہیں جو (دعوت الی اللہ) کے لئے صدقہ جاریہ کی ایک مستقل حیثیت رکھتے ہیں" (انجیل سماں کتاب صفحہ 15) (وکیل الممال اول تحریک جدید)

مسل نمبر 36876 میں رخسانہ نعیم زوجہ نعیم احمد قوم بیٹھ پیش خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ہمیرگ جرنی بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 2003-12-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائئ زیورات وزنی 50 تولے۔ 2۔ حق مہر وصول شدہ۔ 30000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000/- یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الاصلہ رخسانہ نعیم زوجہ نعیم احمد ہمیرگ جرنی گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد ولد محمد حسین جرنی گواہ شد نمبر 2 ملک شریف احمد ولد ملک محمود سلطان جرنی

سب سے زیادہ جست پیدا کرنے والا ملک :- کینیڈا، پیداوار (1988ء) 1.5 ملین ٹن۔

جنود نیٹل لیبارٹری
فل سیٹ، فکس وائٹ، برج، کراؤن، پورسلین ورک کیلئے
فون: 0320-5741490، 0451-713878
Email: m.jonnud@yahoo.com

فیمہا حتمی جھیلو
آکریل بازار شیخوپورہ۔
فون: 04931-53181، 0300-9488027
رہائش: 54991، 042-5161681

KOH-I-NOOR
STEEL TRADERS
220 LOHA MARKET LAHORE
Importers and Dealers Pakistan Steel
Deals in cold Rolled, Hot Rolled,
Galvanized Sheets & Coils
Tel: 7630055-7650490-91 Fax: 7630088
Email: bilalwz@wol.net.pk
Talib-e-Dua, Mian Mubarak Ali

اسلام آباد میں جائیداد کی خرید و فروخت کیلئے
VIP ENTERPRISES
13- Panorama Centre
Blue Area Islamabad
تہیل صدیقی: 2270056-2877423

تیس سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نارتھ یارک کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 2003-7-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1400/- امر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الاصلہ احمد خان ولد عبدالرب خان نارتھ یارک کینیڈا گواہ شد نمبر 1 عبداللطیف خان وصیت نمبر 17219 گواہ شد نمبر 2 عبدالقادر خان برادر موسمی
مسل نمبر 36875 میں فریڈ ویم خان زوجہ ویم احمد خان قوم راجپوت پیش خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نارتھ یارک کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 2003-7-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق مہر بزمہ خاندان محترم - 5000/- ڈالر۔ طلائئ زیورات وزنی 31 تولے مالیتی - 7500/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ - 150/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الاصلہ فریڈ ویم خان زوجہ ویم خان نارتھ یارک کینیڈا گواہ شد نمبر 1 عبداللطیف خان وصیت نمبر 17219 گواہ شد نمبر 2 ویم احمد خان خاندان موسمی

کریلہ ماہر کے 21 اور 22 کے کارڈ ہارٹ کارڈ
العمر ان جھیلو
فون شوروم: 0432-594674
الطاف مارکیٹ - بازار کاٹھیاں والا - سیالکوٹ

New BALENO
...New look, better comfort
SUZUKI
کار لیننگ
کی بہول موجود ہے
Sunday open Friday closed
Under supervision of Qualified Engineers
MINI MOTORS
51 Industrial Area, G-9, Sector 11, Lahore
(G.S. 7111) 873381

بعد کوئی جائیداد آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الاصلہ شیم افشین زوجہ عبداللطیف داجل ضلع راجن پور سندھ گواہ شد نمبر 1 عبداللطیف خاندان موسمی گواہ شد نمبر 2 عبدالقیوم پور موسمی
مسل نمبر 36874 میں ویم احمد خان ولد عبدالرب خان قوم راجپوت پیش ملازمت عمر ساڑھے

ٹی برادر چچر (سپیشل)

معدے و پیٹ کی تکالیف
تیزابیت، جلن، درد، سرخ، ہضمی، گیس قبض اور ہموک و خون کی کیلئے اللہ کی فضل سے ایک کھل دوا ہے۔
بیکنگ 200ML 120ML 20ML
رعائتی قیمت 800/- 500/- 100/-
(اصل دوائی خریدتے وقت لیبل پر GHP جرمین ہو میو فارمیسی (رجسٹرڈ) ربوہ کا نام دیکھ کر خریدیں۔ شکریہ!)

پروٹینٹ کے خلدو

کی سوزش و سوجن کا موثر علاج
بیکنگ رعائتی قیمت
100/- 20ML GHP 450/GH
25/- 20ML GHP 344/GH
دو نوں دوائیاں ملا کر دو ماہ باقاعدہ استعمال کریں
دو ماہ کی دوائی رعائتی قیمت 1000/- روپے

بائی بلڈ پریشر کا موثر علاج

خون کی رگوں کی تنگی اور خون کے دباؤں کی زیادتی یعنی ہائی بلڈ پریشر کا مفید ترین علاج۔
بیکنگ رعائتی قیمت
25/- 20ML GHP 348/GH
25/- 20ML GHP 308/GH
25/- 20ML GHP 312/GH
100/- 20ML GHP 448/GH (SPL)

مندرجہ بالا دوائیاں ملا کر کم از کم 4-2 ماہ باقاعدہ استعمال کریں
تین ادویات پر مشتمل 2 ماہ کیلئے علاج رعائتی قیمت 600/-
چار ادویات پر مشتمل 2 ماہ کیلئے علاج رعائتی قیمت 1400/-

بواسیر کا موثر علاج

ٹی یا پرائی، خوبی یا پادی، اندرونی یا بیرونی، سستے، فشر، ناسور، خارش، جلن یعنی ہر قسم کی بواسیر کیلئے مفید ترین علاج۔
بیکنگ رعائتی قیمت
25/- 20ML GHP 332/GH
25/- 20ML GHP 312/GH
25/- 20ML GHP 32/A.B.T
100/- 20ML GHP 432/GH (SPL)

مندرجہ بالا دوائیاں ملا کر کم از کم 4-2 ماہ باقاعدہ استعمال کریں
تین ادویات پر مشتمل 2 ماہ کیلئے علاج رعائتی قیمت 500/-
چار ادویات پر مشتمل 2 ماہ کیلئے علاج رعائتی قیمت 1300/-

نوٹ: متحدہ المہارک کو سٹورڈ کلینک موسم کے اوقات کے مطابق کھلا رہے گا۔ انشا اللہ
212399

